## Санкт-Петербургский студенческий конкурс «Права человека - 2021»





8 декабря состоялась церемония подведения итогов Санкт-Петербургского студенческого конкурса «Права человека», который ежегодно проводится в преддверии Международного дня прав человека, празднуемого 10 декабря.

В этом году в конкурсе приняли участие студенты из 26 вузов Санкт-Петербурга, представив на конкурс более 300 работ.

Участие в конкурсе по правам человека студентов Политехнического университета, которые из года в год занимают призовые места, уже стало традицией.

2021 год не стал исключением, студент 2-го курса магистратуры Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Алексей Сергеевич Гончаров был награжден дипломом за третье место в номинации «Плакат/карикатура/фотография», а также был удостоен диплома третьей степени в специальной номинации, куратором которой является Агентство ООН по делам беженцев.

## Для справки:

Конкурс проводится с 2012 года при поддержке Комитета по науке и высшей школе и Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности.

Основоположником конкурса является Александр Владимирович Шишлов, до 2021 года занимавший должность Уполномоченного по правам человека в городе Санкт-Петербург. В этом году церемонию впервые открыла Светлана Юрьевна Агапитова, избранная на должность омбудсмена 1 декабря 2021 года. Александр Владимирович также присутствовал на церемонии, уже как представитель Законодательного собрания Санкт-Петербурга.